

三天盛会赢得856亿元投资

第四届世界太阳城大会18日闭幕,德州收获颇丰



本报9月19日讯(记者王金强 李继远)9月18日下午,第四届世界太阳城大会在德州举行了闭幕式。世界太阳城协会秘书长车尔·布斯托在闭幕式上宣读《德州宣言》,号召全球城市之间建立交流合作机制,共同推动国际太阳能城市运动的深入开展。德州市在会上签约项目达35个,投资总额856亿元人民币。太阳城大会之后,2010年首届太阳谷低碳科技博览会将继续在此举行。

大会开幕后,50个国家和地区的政府官员、企业家、专家学者齐聚德州,举行了市长论坛、海峡两岸太阳能交流合作论坛、太阳城规划建设与绿色建筑论坛等一系列论坛,研究、探讨和交流了太阳能、太阳城及可再生能源开发利用与合作等议题。

世界太阳城协会主席克瑞斯·在德维德先生,对德州市推动世界太阳能和太阳城的发展给予了肯定。第五届世界太阳城大会举办城市阿根廷布宜诺斯艾利斯市代表丹尼尔·陈,从德州市委常委、德州市副市长袁秀和手中接过会旗后,在接受记者采访时说,德州为太阳城大

会树立了标杆,他们会学习德州经验,继续推动太阳城大会在世界的发展。

中国工程院院士黄其励博士认为,德州在全国太阳能热利用领域起到很好的引领作用,借助本次大会,德州应向深化细化行业体系、向中温热利用和高温热利用进军,形成新能源产业体系,早日成为以太阳能产业为代表的能源之都。

这也是一次借力大会,山东省第三届节能减排新技术新产品展洽会和德州市工业战略产业展等8个主题展览均取得理想效果。8个主题展览共有1000多家企业参展,展位达3000多个,布展面积近10万平方米。这些展览集中展示了山东省“十一五”以来节能减排工作取得的主要成就、198项重大新技术新产品和德州市各项事业发展成果特别是八大工业战略产业发展成就。

通过大会上的经贸洽谈,德州市收获签约项目35个,投资总额856亿元人民币,德州市还与部分国外城市结成友好城市。在大会市场开发上,已与156家国内外知名企业签订了合作协议。



18日下午,第四届世界太阳城大会闭幕式上的会旗交接仪式。本报记者 马志勇 摄

● 闭幕式侧记

一切只是刚刚开始

18日,第四届世界太阳城大会闭幕式在太阳谷日月坛微排大厦蔚来厅召开,历时3天的大会在璀璨的灯光下慢慢落下帷幕。

大会虽然只有短短的三天,却在紧张忙碌的日程中产生了累累硕果。50多个国家和地区的政府官员、企业家、专家学者,就可再生能

源开发利用等问题进行激烈深入的讨论。

8个主题展览,1000多家参展企业,3000多个展位,10万平方米的布展面积,集中展示了德州市在新能源和可再生能源、太阳能建筑一体化、绿色照明等领域的突出成就。

闭幕式结束后,服务人员紧张忙碌地收拾起会场,然而专家学者、记者、传媒学者又重新围到了一起,签名、合影、交谈,留下互相联系方式,似乎一切都还没有结束,就像“蔚来厅”预示的一样,一切只是刚刚开始。

本报记者 李继远



低碳与城市发展并不矛盾

>>> 详见C03

85%的德州人牙齿有毛病

>>> 详见C08



4.4元/斤

籽棉收购价创新高

>>> 详见C05

编辑: 雒武
组版: 继红

PIANO 皮阿诺 橱柜·衣柜

中国驰名商标



中国环境标志产品



原创专利 领跑世界

开业就是最优惠

9月24日

1. 惠让你有礼 凡进店客户送精美礼品一份
2. 惠让你开心 交定金即可拥有价值980元开业大礼包
3. 惠让你中奖 格力空调、美的洗衣机等奖品等你拿, 100%中奖
4. 活动特价款仅限10名, 先订先得。

活动时间: 2010年9月24日上午 电话: 2262062 2569588

活动地点: 东风东路德百家居广场橱柜大世界西首皮阿诺第三店